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(ter beslissing) 	Beantwoording kamervragen lid Omtzigt over het 
nieuwe coronavirus 

1 	Aanleiding voor deze nota 
De leden Omtzigt, Van den Berg, Kuik en Van Helvert (allen CDA) hebben 
Kamervragen gesteld over het coronavirus (COVID-19), dat nu in Noordrijn-
Westfalen is vastgesteld, vlakbij Limburg. 

De leden vragen u vraag 1 t/m 3 vandaag nog te beantwoorden. 

De vragen zijn zowel aan u, als aan de Minister van Buitenlandse Zaken (BZ) 
en Sociale Zaken en Werkgelegenheid (SZW) gesteld. In overleg met 
desbetreffende ministeries is op ambtelijk niveau afgesproken dat deze brief 
vanuit VWS verstuurd zal worden (niet mede namens). Dit omwille van het 
tijdpad. Beide ministeries hebben wel met de brief meegelezen. De volledige 
set Kamervragen zal later deze week of begin volgende week wel mede 
namens de ministeries van BZ en SZW verstuurd worden. 

2 	BeSlispunten, advies en mogelijk alternatief 
De Kamervragen moeten vandaag - 26 februari - naar de Tweede Kamer 
worden gestuurd. Graag met spoed afdoen. 

Beslispunt:  Bent u akkoord met het versturen van deze Kamerbrief, waarin 
een beantwoording staat van de eerste drie Kamervragen van de set met 
kenmerk 2020Z03835? 

3 Samenvatting en conclusies 
De leden vragen hierin om een korte update te geven over de nieuwe corona-
besmetting(en) in de grensregio van Duitsland en het advies dat u vandaag 
daaromtrent aan Nederlandse scholen en bedrijven kan geven. 
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4 	Draagvlak politiek 
De afgelopen week zijn een groot aantal sets Kamervragen gesteld. 
Geprobeerd wordt deze zo spoedig mogelijk, maar in ieder geval voor het 
algemeen overleg af te doen. Het algemeen overleg zal naar verwachting op 4 
of 5 maart gepland worden. 

5 	Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 
n.v.t. 

6 	Financiële en personele gevolgen 
n.v.t. 

7 Juridische aspecten en haalbaarheid 
n.v.t. 

8 	Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 
Brief is afgestemd met het ministerie van BZ en -SZW en het RIVM. 

9 Gevolgen administratieve lasten 
n.v.t. 

10. Toezeggingen 
n.v.t. 

11. Fraudetoets 
n.v.t. 
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